
ZÁPISNICA
Z verejnej schôdze občanov, konanej dňa 26.9.2010 o 14.15 hod. v sále Kultúrneho domu

Program:
1. Otvorenie – privítanie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Podanie správy o hospodárení
4. Diskusia
5. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

     Starosta obce privítal prítomných poslancov a občanov obce a oboznámil ich 
s programom. Potom starosta obce doplnil ešte jeden bod programu – sťažnosť obyvateľov 
obce  (z horného konca: problém s odvedením dažďovej vody a iné), ktorý bol prijatý.
    Poslanci a prítomní občania zvolili za zapisovateľku Mgr. Katarínu Bujňákovú 
a overovateľov zápisnice Mgr. Martina Angeloviča a Ing. Patrika Lörinca.
    Potom starosta prečítal obsah listu (vec: sťažnosť obyvateľov horného konca) doručeného 
na OcÚ. Obecné zastupiteľstvo sa dohodlo, že tento bod programu bude zahrnutý do 
najbližšieho zasadnutia OZ, nakoľko sťažovateľ si vyžiadal byť na jej prerokovaní prítomný.
    Ďalej starosta obce prítomným poslancom a občanom obce prečítal počet a hodnoty 
zaplatených – uhradených faktúr z predošlého funkčného obdobia – z knihy došlých faktúr-
spolu približne 2805 €. Bolo vyrovnané debetné čerpanie z bankového účtu(1600€), boli 
vyrovnané záväzky voči Sociálnej poisťovni (2000€). Šetrilo sa na plate starostu, pracovníčky 
a odmenách poslancov za výkon funkcie. Úverové zaťaženie obce skončí v auguste 2011.
Začalo sa zameriavanie ciest na nadobudnutie listov vlastníctva (8000€). Bol zakúpený 
krovinorez a výbava kuchynky OcÚ, vymenené okná OcÚ-z dotácie od MF SR. Boli 
sprístupnené priestory na stretávanie sa občanov, spustená webová stránka a mnohé iné 
pozitívne aktivity.
   Diskutovalo sa priebežne takže v diskusii už nevystúpil nikto. Nakoniec starosta obce 
poďakoval prítomným poslancom a obyvateľom obce za účasť a ukončil verejnú schôdzu.

Zapísala: Mgr. Katarína Bujňáková
Overovatelia zápisnice: Mgr. Martin Angelovič
                                      Ing. Patrik Lörinc

Starosta obce: František Novák
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